

Njoftim Publik

Në komunën e Vitisë është dorëzuar aplikacioni për kushte të ndërtimit për parcelën kadastrale 2494-3 që ndodhet në Viti.

Me aplikacion kërkohet të caktohen kritere të caktuara për ndërtimin e Pompë e derivateve të naftës me kapacitet 2x25m³ [përshkrim i shkurtë i projektit].

Komentet lidhur me këtë propozim duhet të dorëzohen deri më ^{29.08.2016} 5/20 [data – nga data e njoftimit] në: Rr."28 Nëntori" - Viti / e-mail: ajet.sallahu@rks-gov.net [addressa/email-i i

Komunës]

Objekti në fjalë ka leje të ndërtimit por investitori kërkon leje për ridestitim të objektit pa prekur në gabaritin e objektit dhe pa i lëvizur kushtet ndërtimore që i ka pasur me lejen paraprake të ndërtimit, andaj kushtet ndërtimore nga pika a. deri te pika l. janë të pa prekura në terren.

Kushtet e propozuara të ndërtimit	
a. Destinimi aktual apo i propozuar i shfrytëzimit të tokës:	
b. Vija rregulluese.	m2
c. Vija e ndërtimit.	
d. Lartësia e lejuar në proporcion me distancën nga kufijtë e parcelës kadastrale përgjatë rrugës publike	%
e. Lartësia e lejuar në proporcion me distancën nga kufijtë anësor dhe të pasmë të parcelës kadastrale.	%
f. Përqindja e sipërfaqes ndërtuese bruto në proporcion me sipërfaqen e parcelës kadastrale.	%
g. Përqindja e sipërfaqes së gjelbëruar bruto në proporcion me sipërfaqen e parcelës kadastrale.	%
h. Përqindja e sipërfaqes bruto banuese në proporcion me sipërfaqen e parcelës kadastrale.	%
i. Përqindja e sipërfaqes së përdorshme nëntokësore në proporcion me sipërfaqen e parcelës kadastrale.	%
j. Numri i hapësirave për vendparkime të automjeteve.	
k. E drejta e ndriçimit natyror për dritaret ekzistuese.	
l. Materialet në sipërfaqet e jashtme të ndërtesave të reja:	
m. A ka qasje të pakufizuar në rrugë publike dhe infrastrukturë publike? Po <input checked="" type="checkbox"/> Jo <input type="checkbox"/> Nuk aplikohet <input type="checkbox"/>	
n. Shfrytëzimi i propozuar a do të gjenerojë ndotje të mjedisit apo zhurmë më të madhe se sa zona përreth? Po <input type="checkbox"/> Jo <input type="checkbox"/> Nuk aplikohet <input checked="" type="checkbox"/> Sqaro: Masat të cilat që do të merren në raportin mjedisor do të menjanojë këto lloje të ndikimeve në zonë	
o. A është ndonjë nga punët ndërtimore në Zona të Mbrojtura, Zona të Veçanta, ose Zona të të Veçanta të Mbrojtura? Po <input type="checkbox"/> Jo <input checked="" type="checkbox"/> Nuk aplikohet <input type="checkbox"/> Sqaro:	